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Art. Nr.: ZSB500X

Die Steinbandsäge PROFOX® 500 DS ist präzise, leistungsstark 
und ideal zum Schneiden von Porenbeton und Poroton entwickelt.
• Automatische Sägebandabschaltung bei Schnittende
• Durch niedrige Drehzahl ist die Lärm- und Stauberzeugung gering

Steinbandsäge PROFOX® 500 DS - 400 V

Ausstattung: 
• Gehrungslade für präzise Schrägschnitte
• Fahrvorrichtung zum leichten Umsetzen der Bandsäge
• Feuerverzinkter Maschinentisch
• Antrieb mit Getriebemotor sowie Späneabsaugtrichter
• Inklusive HM-Bandsägeblatt (Art. Nr. Z03508)

Technische Daten:
• Schnitthöhe: 500 mm
• Schnittlänge: 650 mm
• Schnittbreite: 420 mm
• Sägebandlänge: 3.850 mm
• Motor: 1,85 kW / 400 V
• Max. Größe der Steine: 650 x 420 x 500 mm

Jetzt neu 
zum Jubiläumspreis

nur € 2.995,00!

HM-Bandsägeblatt 3.850x 27mm 
für Steinbandsäge PROFOX® 500 DS

Art. Nr.: Z03508 1 Stück nur € 230,26

HM-Bandsägeblatt mit 
Hartmetallzähnen 
bestückt für 
Steinmaterial.

Leistungsstarke Akku-Beton-Innenrüttler für das Entlüften 
und Verdichten von Frischbeton. 
• Kabelfreies Arbeiten dank bürstenlosem Akkumotor 

(inkl. Drehzahlregulierung)
• Leicht, handlich und robust
• 100 % kompatibel mit CAS 

(Cordless Alliance System) 
Akkupacks (18 V / 5,2 Ah) 
und Ladegeräte (ASC 55)

Akku-Beton-Innenrüttler 
ROKAMAT CV CX 43-130/200/300 Premium

Jetzt neu 
zum Jubiläumspreis!

Im Lieferumfang enthalten: 
Betonrüttlerfl asche mit biegsamer Welle und Motor, Haltegurt, 
im Koff er.
Akku und Ladegerät nicht im Lieferumfang enthalten!

Technische Daten: CV CX 43-130 CV CX 43-200 CV CX 43-300
Flasche (Ø / Länge): 43 mm / 280 mm 43 mm / 280 mm 43 mm / 280 mm
Wellenlänge: 1,3 m 2,0 m 3,0 m
Akkuspannung/-kapazität: 18 V / 5,2 Ah (Li-Ion) 18 V / 5,2 Ah (Li-Ion) 18 V / 5,2 Ah (Li-Ion)
Ausschlag: ca. 4 mm ca. 4 mm ca. 4 mm
Wirkungsdurchmesser: ca. 400 mm ca. 400 mm ca. 400 mm
Gesamtlänge (ohne Akku): 1.860 mm 2.550 mm 3.565 mm
Gewicht (ohne Akku): 4,9 kg 5,5 kg 6,0 kg
Artikel-Nr.: Z91400-B Z91500-B Z91600-B

Jubiliäumspreis nur: 855,00 895,00 935,00

• Verzinkt
• Im Karton: 50 Magazine je 10 Stück

Betonnägel TJEP CPX 
für Akku-Betonnagler TJEP CP-40A

Artikel-Nr.: Abmessungen € netto
500 Stk./Karton

Z839291 20 x 2,7 mm 11,00
Z839292 25 x 2,7 mm 11,44
Z839293 30 x 2,7 mm 12,10
Z839294 35 x 2,7 mm 13,20
Z839295 40 x 2,7 mm 16,06

Akku-Betonnagler TJEP CP-40A
Der schmale 
Akku-Betonnagler 
TJEP CP-40A ist 
perfekt geeignet für 
Anwendungen in 
engen Bereichen, 
wie z.B. für die 
Befestigung von
Gipsträgern. 

• Eingebaute LED-Leuchte
• Werkzeuglose Tiefeneinstellung

Technische Daten:
• Akku-Technologie: 18 V Li-Ion
• Nageltyp: Beton- und Stahlnägel
• Nagellänge: 15 - 40 mm
• Nagel-Durchmesser: 2,6 - 3,0 mm
• Magazinkapazität: 50 Nägel
• Schüsse pro Ladung: 700

Im Lieferumfang enthalten: 
2 Li-Ion-Akkus, Ladegerät, im Koff er.

Jetzt neu 
zum Jubiläumspreis

nur € 595,00!

Art. Nr.: Z100745
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Tauchmotorpumpe SULZER ROBUSTA W/TS
mit 10 m Kabel und Stecker

Art.Nr. Bezeichnung Motorleistung Förderhöhe bis Förderstrom netto €/Stk.

Z01135066 Tauchmotorpumpe SULZER ROBUSTA 200 W/TS 0,36 kW / 230 V / 1,6 A max. 6,1 m max. 8,6 m³/h 247,87
Z01135068 Tauchmotorpumpe SULZER ROBUSTA 300 W/TS 0,50 kW / 230 V / 2,2 A max. 8,6 m  max. 12,9 m³/h 263,30

Tauchmotorpumpe für Klar- und leicht verschmutztes Wasser mit integriertem Schwimmerschalter. 

• Kompakte, leichte Bauform (Vortex-Laufrad) mit korrosionsbeständigem Kunststoff gehäuse
• In engen Schächten ab einer Größe von 300 x 300 mm einsetzbar
• Hand-0-Automatikschalter
• Integrierte Rückschlagklappe
• Thermowächter und Universal-Druckanschluss
• Aufsteckbarer Saugring f. Flachabsaugung bis 3 mm
• Tülle für Schlauchanschluss 1/2 “, 3/4 “ und 1 “ 
• Vertikaler Druckstutzen: IG 1 1/4 “
• Max. Korngröße: 10 mm

Baupumpe SULZER J 12/15 W / WKS / D / Standard & Storz C

Art.Nr. Bezeichnung Motorleistung Förderleistung 
bei 10 m Höhe netto €/Stk.

Z00830184 Baupumpe SULZER J 12 W Standard & Storz C 230 V / 0,9 kW 240 l/min 1.509,96
Z00830185 Baupumpe SULZER J 12 WKS Standard & Storz C 230 V / 0,9 kW 240 l/min 1.582,60
Z00830186 Baupumpe SULZER J 12 D Standard & Storz C 400 V / 1,0 kW 300 l/min 1.497,96
Z00830854E Baupumpe SULZER J 15 W Standard & Storz C 230 V / 1,4 kW 420 l/min 1.911,16

Robuste Tauchmotor-Baupumpe für härtesten Baustelleneinsatz. 
Bei KS-Versionen angebauter Schwimmerschalter, einstellbar zur automatischen Niveausteuerung.

• Gummierte Hydraulik (nachstellbar) für verschleißarmes Pumpen von abrasiven Medien
• Spezial-Thermoschutz mit Restart-Funktion und Mantelstromkühlung
• Doppelte mechanische Gleitringdichtung im Ölbad
• Variabler Abgang des Druckanschlusses (J 12 - J 604)
• Steckfertig mit Kabel, Einlaufsieb und Storz-Schlauchanschluss

J 12 WKSJ 12 W/D J 15 W

Jubiläumsangebot!

Schlammpumpe SULZER JS W
mit 10 m Kabel 

Art.Nr. Bezeichnung Motorleistung Förderleistung bei 
10 m Höhe netto €/Stk.

Z00860703 Schlammpumpe SULZER JS 4 W Standard & Storz C 230 V / 0,40 kW 90 l /min 552,40
Z00860704 Schlammpumpe SULZER JS 7 W Standard & Storz C 230 V / 0,75 kW 180 l / min 573,02

Die tragbaren Pumpen JS W sind für Schlamm, Suspensionen in Wasser 
oder Wasser mit Abrasivpartikeln und Feststoff en konzipiert. 

• Robuste Hydraulikkomponenten in verschleißfestem, duktilem Gusseisen
• Freistromlaufräder und Rührer am Wellenende minimieren das Verstopfungsrisiko
• Standardmäßig mit Niveausteuerung und Trockenlaufschutz
• Förderhöhe: max. 16 m
• Maximaler Förderstrom: 5 l/s

Bauschlauch C 52 mm
mit Kupplungen - 20 lfm

• Mit Drahteinbindung 
• Betriebsdruck 10 bar 
• Außen: Polyestergarn, rund gewebt, 

Kette 2-fach gezwirnt
• Innen: schwarz beschichtet

Art.Nr.: Z25060078 20 lfm nur € 37,28

Wasserschlauch
SMARTFLEX SMT COMFORT

Art.Nr. Artikelbezeichnung netto €/Stück

Z80101325K Wasserschlauch SMARTFLEX SMT 1/2“ - 14 bar - 25 lfm 47,54
Z80101925K Wasserschlauch SMARTFLEX SMT 3/4“ - 9 bar - 25 lfm 56,05

• Besonders glatte und robuste Schlauchdecke
• Hervorragende Torsionsfestigkeit
• Temperaturbeständigkeit: -15 °C bis +65 °C
• Material: Weich-PVC / Phthalat-, blei-, barium- u. cadmiumfreie Innenseele
• Mit GEKA-Kupplung

Spritzdüse GEKA® 
mit Klauenanschluss Messing

Art.Nr. Bezeichnung netto €/Stück

Z244023 Spritzdüse GEKA® mit Klauenanschluss 1/2“ 4,96
Z244022 Spritzdüse GEKA® mit Klauenanschluss 3/4“ 5,89

• Verstellbar auf Vollstrahl, 
beliebige Brause und abstellbar

Wasserschlauchkupplung REHAU 
Grundausstattung 3/4“ - 4-teilig

Art. Nr.: Z12698491300

• Bestehend aus: 
Hahnanschluss (G 26,5 mm, 3/4“) 
mit Reduzierstück auf G 21 mm (1/2“), 
Schnellschlauchstück, Wasserstop 
und Spritze

• Kompatibel zu allen marktüblichen 
Kunststoff -Systemen

1 Set nur € 10,17

Wasserschlauch LO-TECH 3/4“ orange – 12 bar
50 lfm/Rolle

• Betriebsdruck 12 bar / Platzdruck 36 bar
• Extreme Flexibilität
• Geringe Verformung unter Druck
• Langlebig, UV-stabil
• Hohe Abriebfestigkeit

Art. Nr.: Z310434LO 1 lfm nur € 1,89

50 lfm
nur € 94,50!
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Art. Nr.: Z1110582   

Luftentfeuchter HEYLO KT20
Der Luftentfeuchter KT20 hat eine 
integrierte Kondensatförderpumpe 
für längere, unbeaufsichtigte 
Trocknungseinsätze. 
Er trocknet Räume in Neubauten, 
Kellern oder nach Wasserschäden 
und reduziert die Luftfeuchtigkeit 
in geschlossenen Räumen.

• Energiezähler im MID Standard 
• Stundenzähler f. schnelle Kontrolle
• Mit Anschluss für externen 

Hygrostaten u. Abluftschlauch
• Leiser Lüftermotor mit hoher Pressung
• Entfeuchtungsleistung max.: 24 l / 24 h
• Luftleistung: 375 m³/ h
• Stromaufnahme max.: 1,3 A
• Lautstärke: 60 dB (A) / 3 m
• Elektr. Anschluss: 230 V / 50 Hz
• Abmessungen: (LxBxH): 360 x 330 x 490 mm
• Gewicht: 20,0 kg

Luftentfeuchter HEYLO DT650

• Entfeuchtungsleistung max.: 24 l /24 h
• Arbeitsbereicht: +6 bis +35 °C
• Luftleistung: 300 m3/h
• Trocknerleistung Fläche: ca. 60 m²
• Verdampferart: Röhrenverdampfer
• Wasserauff angbehälter: 6 l
• Netz: 230 V / 50 Hz
• Leistungsaufnahme: 0,33 kW
• Abmessungen: 

(LxBxH) 370 x 310 x 660 mm
• Gewicht: 22,0 kg

Art. Nr.: Z1110581

Der HEYLO Entfeuchter DT650 eignet sich ideal 
zum Trocknen von kleineren Räumen, ist schnell 
aufgestellt, zuverlässig im Betrieb.

Robuste und langlebige Luftentfeuchter mit kunststoff beschichtetem 
Metallgehäuse mit professionelle Heißgas-Abtauautomatik für 
eff ektive Entfeuchtungsergebnisse selbst bei niedrigen 
Temperaturen. 

• Kondensationsprinzip sorgt für eine 
automatische Luftentfeuchtung von Räumen 

• Dank serienmäßigem externem Kondensatablauf auch für 
längere, unbeaufsichtigte Dauertrocknungseinsätze geeignet

• Absenkung der relativen Luftfeuchtigkeit auf bis zu 
ca. 32 % möglich

• Arbeitsbereich/Luftfeuchtigkeit: 50-90 %
• Nicht färbende Vollgummireifen

Luftentfeuchter TROTEC TTK-S Standard

Art. Nr. Bezeichnung Netz Leistungsaufnahme Entfeuchtungsleistung Luftmenge Wassertank netto €/Stk.

Z1120000155 Luftentfeuchter TTK170 S 230V max. 0,6 kW max. 50 l / 24 h 580 m³/h 6 Liter 735,00
Z1120000160 Luftentfeuchter TTK350 S 230V max. 1,4 kW max. 70 l / 24 h 490 m³/h 6 Liter 825,00
Z1120000171 Luftentfeuchter TTK650 S 230V max. 2,1 kW max. 150 l / 24 h 925 m³/h - 1.195,00

Jubiläumspreis
nur € 455,00!

PU-Regenhose KARLSKRONA

Art. Nr.: Z26424+Größe

• In Gelb aus PU auf 
Polyester-Trägermaterial, 190 g/m²

• Obermaterial geprüft nach EN 343 Klasse 3/1
• Nähte doppelt verschweißt
• Material dehnbar in Längs- und Querrichtung
• Reißverschluss in der äußeren Beinnaht
• Elastischer Taillenbund mit Beinabschluss
• Größen: M - XXL

Jubiläumspreis
nur € 12,58!

PU-Regenjacke LANDSKRONA

Art. Nr.: Z26404+Größe

• In Gelb aus PU 
auf Polyester-Trägermaterial, 190 g/m²

• Obermaterial geprüft nach EN 343 Klasse 3/1
• Nähte doppelt geschweißt
• Material dehnbar in Längs- und Querrichtung
• Verdeckter Front-Reißverschluss
• Im Kragen integrierte Kapuze mit Kordelzug
• Rückenventilation sowie Saum-Schnürzug
• 2 Außentaschen mit Patten
• Größen: M - XXL

Jubiläumspreis
nur € 18,62!

Jubiläumspreis
nur € 749,00!

Jubiläumsangebot!

Sicherheitsstiefel RONCO CRAFTLAND® PVC

Art. Nr.: Z35310+Größe

• Sohle schwarz aus PVC/Nitril
• Schafthöhe ca. 39 cm
• Gemäß EN ISO 20345 S5 SRC
• Schaft und Sohle mit antibakterieller Ausstattung 

ATF und Ultra-Fresh
• Hohe Flexibilität auch bei niedrigen Temperaturen

• Verstärkungen auf dem Schaft
• Refl expunkt an der Ferse
• Kunststoff kappe und korrosionsfreie Stahlzwischensohle
• Antistatische, bedingt öl-, säure-, benzin- und 

fettbeständige Laufsohle
• Größen: 40 - 47

1 Paar
nur € 18,54!
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Ventilator HEYLO FD4000

Art. Nr.: Z1110823

Ideales Arbeitsinstrument für Industrie, 
Handwerker und Dienstleister. 
Kompaktventilator mit verschiedenen 
Aufstellpositionen zur Belüftung von 
Arbeitsplätzen, Trocknung von Räumen 
und Wandfl ächen nach Wasserschäden. 

• Mit eingebautem
MID-Energiezähler (geeicht)

• Luftleistung max.: 3.687 m³/h
• Leistungsaufnahme max.: 0,194 kW
• Pressung max.: 113 Pa
• Abmessungen: 665 x 520 x 500 mm
• Gewicht: 13,5 kg

Jubiläumspreis
nur € 399,00!

Radialventilator TFV 29 FS

Art. Nr.: Z1510003025

Das Gerät ist für einen sehr hohen Luftstrom ausgelegt. 
• Vier Trocknungspositionen können für

verschiedene Einsatzmöglichkeiten
• Inkl. Servicesteckdose
• Betriebsstundenzähler
• Aufklappbarem Standbügel
• Transportgriff en

Technische Daten:
• Luftmenge: 1:150 m³/h
• Netzanschluss: 230 V/50 Hz
• Leistungsaufnahme: 0,17 kW
• Stat. Luftdruck (frei aufblasend): max. 290 Pa
• Schutzart: IP 44
• Abmessung (LxBxH): 520 x 450 x 255 mm
• Gewicht: 11 kg

Das Gerät ist für einen sehr hohen Luftstrom ausgelegt. 

Jubiläumspreis
nur € 259,00!

Axialventilator CORROVENTA AX 3000

Art. Nr.: Z9904050

Axialventilator für eine schnelle und eff ektive 
Oberfl ächentrocknung von Fußböden, 
Wänden und Decken. 

• Robuste Konstruktion
• Geringes Gewicht

Technische Daten:
• Luftmenge: 3.000 m³/h
• Anschluss: 230 V/50 Hz
• Anschlussleistung: 100 W
• Abmessung (LxBxH): 295x460x620 mm
• Gewicht: 11 kg

Jubiläumspreis
nur € 595,00!

Radialventilator CORROVENTA HP 2000 XT

Art. Nr.: Z9903050

Der robuste Radialventilator mit 
Betriebsstundenzähler ist perfekt 
zum Trocknen von Oberfl ächenmaterialien, 
aufgeständerten Konstruktionen und 
Isolierungen geeignet und kann aber 
auch für die Verteilung von 
Trockenluft in verschiedene 
Räume verwendet werden.

Technische Daten:
• Betriebsdruck: 900 Pa
• Luftmenge: 500 oder 1.500 m³/h
• Anschluss: 230 V/50 Hz
• Anschlussleistung: 125/295 W
• Trockenluftaustritt: 6x d= 50 mm + 1x d= 100 mm
• Abmessung (LxBxH): 390 x 400 x 275 mm
• Gewicht: 16,35 kg

Jubiläumspreis
nur € 749,00!

Ziegelschneidmaschine TYROLIT TME 700 P 
inkl. Dia-Blatt SILENT d= 700 mm

Die TME 700 P überzeugt durch höchste Stabilität 
und Belastbarkeit. 

• Präzise Sägetischführung aus rostfreiem
Edelstahl garantiert saubere Schnitte

• Intelligente Blattschutzkonstruktion
für eine schnelle und einfache Blattmontage

• Transporthaken für sicheren Transport mittels Kran
• Stufenlose einstellbare Schnitttiefen
• Winkelschnittfunktion (Winkelanschlag)
• Gehrungsschnittfunktion
• Herausziehbare Wasserwanne
• Elektrische Wasserpumpe
• Betriebsstundenzähler

Ar. Nr.: Z10989600

Technische Daten:
• Sägeblatt: max. Schnitttiefe: 270 mm
• Max. Sägeblattdurchmesser: 700 mm
• Schnittlänge: 600 mm
• Sägeblattdrehzahl: 1.380 1/min

• Sägeblattaufnahme: d= 60 mm
• Antrieb: Elektro-Motor: 5,5 kW
• Spannung/Frequenz: 400 V/50 Hz
• Motorkühlung: Luftkühlung
• Sägeblattantrieb: Direkt
• Abmessungen (LxBxH): 1.470x910x1.350 mm
• Gewicht: 220 kg

Jubiläumsangebot!
nur € 2.945,00!

Ar. Nr.: Z10989800

Technische Daten:

• Sägeblatt: max. Schnitttiefe: 380 mm
• Max. Sägeblattdurchmesser: 1.000 mm
• Schnittlänge: 660 mm
• Sägeblattdrehzahl: 910 1/min

• Sägeblattaufnahme: d= 60 mm
• Antrieb: Elektro-Motor: 7,5 kW
• Spannung/Frequenz: 400 V/50 Hz
• Motorkühlung: Luftkühlung
• Sägeblattantrieb: über Getriebe
• Abmessungen (LxBxH): 1.800x1.030x1.500 mm
• Gewicht: 342 kg

Ziegelschneidmaschine TYROLIT TME 1000 P 
inkl. Dia-Blatt d= 900 mm

Die TME 1000 P überzeugt durch höchste Stabilität 
und Belastbarkeit. 

• Präzise Sägetischführung aus rostfreiem
Edelstahl garantiert saubere Schnitte

• Intelligente Blattschutzkonstruktion
für eine schnelle und einfache Blattmontage

• Gabelstaplerführungen für sicheren Transport
• Stufenlose einstellbare Schnitttiefen
• Winkelschnittfunktion (Winkelanschlag)
• Gehrungsschnittfunktion
• Herausziehbare Wasserwanne
• Elektrische Wasserpumpe
• Betriebsstundenzähler

Jubiläumsangebot!
nur € 3.575,00!
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Diamantsägeblätter TYROLIT TS C1W (XB-T) 
• Für Tischsägen
• Universell einsetzbar für Waschbeton, 

Betonstein, Kalkstein hart, Ziegel weich etc.
• Segmenthöhe: 10 mm
• Inkl. Reduzierring von 60 auf 55 mm

Art.Nr. Typ netto €/Stück

Z355633 Diamantsägeblatt TS C1W 700 x 3,9 x 55/60 mm 254,79
Z14164 Diamantsägeblatt TS C1W 900 x 4,8x55/60 mm 369,40
Z437376 Diamantsägeblatt TS C1W 1.000 x 4,8x 55/60 mm 501,73

Schärfplatten TYROLIT

• SP1 zum Aufschärfen 
von Diamantwerkzeugen

Art.Nr. Typ netto €/Stück

Z484672 Schärfplatte 90PS 320 x 55 x 320 mm SP1 84,42
Z34574956 Schärfplatte 90PS 320 x 55 x 320 mm SP6 136,37

• SP6 zum Schärfen von
Feinsteinzeug-Dia-Blättern

Art. Nr.: Z1501838

Betonstahlschneider MU16
Elektrohydraulisches Schneidegerät zum Schneiden von Baustahl bis zu einem 
maximalen Durchmesser von 16 mm.

Technische Daten:
• Schneidkraft 17,4 t
• Leistungsaufnahme: 1.100 W
• Stromaufnahme: 5,3 A
• Nennspannung: 230 V 50 Hz
• Höchste Drehzahl: 10.000 U/min
• Gewicht 9,5 kg

Jubiläumspreis
nur € 1.675,00!

Art. Nr.: ZC24

Betonstahl-Schneidemaschine TECMOR C24

Hochwertige 
Betonstahl-Schneidemaschine aus Guss.
• Messer aus gehärtetem Stahl
• Schneidet Stahl: 

d= 20 mm 1 Stk, 
d= 14 mm 2 Stk
d= 10 mm 3 Stk

• Motor: 400 V / 1,1 kW
• Hübe per min. ca. 110
• Gewicht: 112 kg

Art. Nr.: ZC30

Betonstahl-Schneidemaschine TECMOR C30

Hochwertige 
Betonstahl-Schneidemaschine aus Guss.
• Messer aus gehärtetem Stahl
• Schneidet Stahl: 

d= 26 mm 1 Stk, 
d= 18 mm 2 Stk
d= 14 mm 3 Stk

• Motor: 400 V / 2,2 kW
• Hübe per min. ca. 100
• Gewicht: 236 kg

Jubiläumsangebot!
nur € 3.925,00!

Jubiläumsangebot!
nur € 2.925,00!

Art. Nr.: Z106047

Bügelbiegeeinrichtung TECMOR P30-S / P36-S

1 Stück nur € 275,00

Art. Nr.: ZP30S

Betonstahl-Biegemaschine SEIM by TECMOR P30-S

• Biegt Rippentorstahl: 
bis 26 mm Durchmesser

• Elektromotor: 400 V / 1,1 kW
• Biegeteller: 7 U/min
• Automatischer Rücklauf des Tellers
• Voreinstellung u. Auslösung der 

Biegewinkel durch Kontaktstifte
• Bedienung über Fußpedal
• Notstop-Einrichtung
• Mit beweglicher Tafel (9x9), 

um Biegungen in Sequenz ohne 
Stiftebewegungen zu machen

Jubiläumsangebot!
nur € 4.195,00!

Art. Nr.: ZP36SP

Betonstahl-Biegemaschine SEIM by TECMOR P36-S
mit Memory-Panel

• Biegt Rippentorstahl: 
bis 32 mm Durchmesser

• Elektromotor 400 V / 1,5 kW
• Biegeteller: 7 U/min
• Automatischer Rücklauf des Tellers
• Voreinstellung u. Auslösung der 

Biegewinkel durch Kontaktstifte
• Bedienung über Fußpedal
• Notstop-Einrichtung
• Mit beweglicher Tafel (9x9), 

um Biegungen in Sequenz ohne 
Stiftebewegungen zu machen

Jubiläumsangebot!
nur € 5.990,00!

Art. Nr.: Z106126

Spiralrollvorrichtung S/18 TECMOR 
für P30-S / P36-S

1 Stück nur € 1.115,00

Art. Nr.: Z1501838
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Art. Nr.: Z1133

Flügelglätter FAST VERDINI Level 100 
mit Benzin Motor Honda GX160

• 4 Feinbearbeitungsfl ügel
• Zusammenlegbarer Führungsarm
• Einstellung der Flügelneigung 

mittels mechanischen Systems
• Fliehkraftkupplung
• Schutzbügel
• Verzinktes Schutzgitter
• Totmannschaltung
• Schnellverstellung der Führungsdeichsel

Technische Daten:
• Durchmesser: 900 mm
• HONDA Benzinmotor GX 160: 

Leistung 4,1 kW
• Gewicht: 70 kg

usammenlegbarer Führungsarm

Jubiläumsangebot!
nur € 2.125,00!

Art. Nr.: ZPFLL062C

Flügelglätter FAST VERDINI Level 62C 
mit Benzin Motor Honda GX160

• Für wandbündige Arbeiten 
mit 4 Feinbearbeitungsfl ügel 
und Glättscheibe 

• Fliehkraftkupplung
• Totmannschaltung
• Zusammenlegbarer Führungsarm
• Einstellung der Flügelneigung 

mittels mechanischen System 

Technische Daten:
• Durchmesser: 600 mm
• HONDA Benzinmotor GX 160: 

Leistung 4,1 kW
• Gewicht: 54 kg

Jubiläumsangebot!
nur € 1.460,00!

Art. Nr. Bezeichnung netto €/Stk.

Z34689593 Trennscheibe Stahl 41, 115x1,0x22,23 mm gerade 0,47
Z34689599 Trennscheibe Stahl 41, 125x1,0x22,23 mm gerade 0,53
Z34689643 Trennscheibe Stahl 41, 230x1,0x22,23 mm gerade 1,48

Trennscheiben Stahl 41 
A60Q-BFO ONE TYROLIT

• Diese Trennscheibe ist konzipiert, um sie 
auf Stahl und Edelstahl einzusetzen.

• Die Trennscheibe ONE hat eine gute 
Standzeit und Stabilität.

Fächerscheibe 27A 115 x 22,23 mm 
ZA60Q-B ONE TYROLIT

• Die 2in1-Fächerscheibe ist für sämtliche 
Materialien wie Stahl, Edelstahl und Blechen 
einsetzbar. 

• Tragteller aus Glasfasergewebe
• Vs = 80 m/sec

Art. Nr.: Z34689699

Jetzt neu 
zum Jubiläumspreis

1 Stück nur € 1,55!

Art. Nr.: ZG12SE3BS125

Betonschleifer HIKOKI G13SE3 - 125 mm

Kompakter Betonschleifer mit Spindelarretierung für schnelleren 
und sicheren Scheibenwechsel. Epoxidharz gepanzerte Wicklung 
und hochwertige Motorisolation. 
• Betonabsaughaube mit wechselbarer Bürste
• Teil der Betonabsaughaube ist abnehmbar 

- zum Schleifen in Ecken
• Zusatzhandgriff  ermöglicht ein optimales Handling
• Einsatz nur mit leistungsstarkem 

Rüttelsauger möglich

Technische Daten:
• Aufnahmeleistung: 1.400 W
• Leerlaufdrehzahl: 11.500/min
• Gewicht (nur Maschine): 3,25 kg

Im Lieferumfang enthalten: Betonabsaughaube 125 mm, Schlüssel.

HIKOKI Jubiläumpreis
nur € 355,00!

Art. Nr.: ZG23MRBS180

Betonschleifer HIKOKI G23MR - 180 mm

Kompakter, leistungsstarker Betonschleifer 
mit hochwertiger Motorisolation.

• UVP (Vibrationsdämpfung)
• Spindelarretierung für das Flächenschleifen 
• Einsatz nur mit leistungsstarkem Rüttelsauger 

Technische Daten:
• Aufnahmeleistung: 2.400 W
• Leerlaufdrehzahl: 6.600 /min
• Gewicht (nur Maschine): 5,30 kg

Im Lieferumfang enthalten: 
Betonabsaughaube 180 mm, Schlüssel, 
Antivibrations-Handgriff .

HIKOKI Jubiläumpreis
nur € 435,00!

Jetzt neu 
zum Jubiläumspreis!

Art. Nr. Bezeichnung netto €/Stk.

Z34167229LO LO-TD 100 100x20x22,23 mm 40,64
Z34167230LO LO-TD 125 125x23x22,23 mm 51,35
Z34167231LO LO-TD 180 180x32x22,23 mm 57,78

Diamant-Topfscheiben LORENCIC LO-TD
DGU-Turbo
LORENCIC Diamant-Trockenschliff -Topfscheiben STS-T 
(DGU-Turbo) für den Einsatz am Winkelschleifer.

• Für verschiedenste Materialien wie Naturstein, Beton, 
Estrich und allg. Baumaterialien

• Hohe Abtragsleistung und 
lange Lebensdauer

• Turboschleifrand für feineres 
Schleifbild und saubere 
Kantenbearbeitung

• Schnelle Staubabfuhr
• Segmenthöhe: 7 mm

Art. Nr. Bezeichnung netto €/Stk.

Z34247164 STS-LS 125x20,5x22,23 mm 54,51
Z34247165 STS-LS 180x30,5x22,23 mm 73,38

Topfscheiben TYROLIT STS-LS 
DGU FAST CUT

Hochwertiger Diamant-Schleifteller STS-LS FAST CUT für 
den Einsatz am Winkelschleifer. 

• L-förmige Segmentierung 
für starken Materialabtrag

• Schnelle Staubabfuhr durch 
große Öff nungen

• Bearbeitbare Materialien: 
Beton, Naturstein und 
allgemeineBaumaterialien
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Art. Nr.: ZKG23SAYAZSET

Winkelschleifer-Set HIKOKI G13SR4 - 125 mm + G23SW2 - 230 mm 
inklusive 2 Diamant-Blätter und Koff er

Winkelschleifer HIKOKI G13SR4: 
Kompakter Winkelschleifer mit fl achem Getriebekopf 
für Arbeiten in Ecken und engen Stellen.
• Spindelarretierung
• Sichere Auslaufablage
• Epoxidharzgepanzerte Wicklung
• Hochwertige Motorisolation

Technische Daten:
• Scheibendurchmesser: 125 mm
• Leerlaufdrehzahl: 10.000 /min
• Leistungsaufnahme: 730 W
• Max. Leistungsaufnahme: 950 W
• Gewicht (nur Maschine): 1,8 kg

Im Lieferumfang enthalten: 
Zusatzhandgriff , Schlüssel, 
Schutzhaube,Spannscheibe, Spannmutter.

Winkelschleifer HIKOKI G23SW2: 
Kompakter Winkelschleifer mit fl acher Getriebekopf
für Arbeiten an engen Stellen,
• Spindelarretierung
• Sichere Auslaufablage
• Epoxidharzgepanzerte Wicklung
• Großfl ächiger, staubgeschützter Schalte
• Hochwertige Motorisolation u. staubgeschützte Kugellager
• Soft-grip Handgriff 
• 3 Befestigungsgewinde für Zusatzhandgriff 

Technische Daten:
• Scheibendurchmesser: 230 mm
• Leerlaufdrehzahl: 6.600 /min
• Leistungsaufnahme: 2.200 W
• Max. Leistungsaufnahme: 3.810 W
• Gewicht (nur Maschine): 5,1 kg

Im Lieferumfang enthalten: Schlüssel, Zusatzhandgriff .

HIKOKI Jubiläumpreis
nur € 129,90!

Topfscheibe STHD 125 x 18 x 22,23 mm 
DGU geschäumt TYROLIT

Hochwertige Diamant-Topfscheibe mit 
PU-Ausschäumung für einen ruhigen Schliff  
und saubere Kantenbearbeitung. 
• Bearbeitbare Materialien: 

Beton, Naturstein, Estrich, 
allg. Baumaterialien

• Segmenthöhe 4 mm

Art. Nr.: Z348387

Jubiläumspreis
nur € 137,00!

Winkelschleifer HIKOKI G13STA - 125 mm
Kompakter Winkelschleifer mit einem 
fl achen Getriebekopf für Arbeiten in
Ecken und an engen Stellen. 

• Spindelarretierung
• Sichere Auslaufablage
• Epoxidharzgepanzerte Wicklung

Technische Daten:
• Scheibendurchmesser: 125 mm
• Leerlaufdrehzahl: 11.500 /min
• Leistungsaufnahme: 600 W
• Max. Leistungsaufnahme: 700 W
• Gewicht (nur Maschine): 1,8 kg

Im Lieferumfang enthalten: Schlüssel, Zusatzhandgriff .

Art. Nr.: ZG13STAYGZ

HIKOKI Jubiläumpreis
nur € 45,90!

Mauerschlitzfräse EIBENSTOCK EMF 150.1 P - 150 mm
Mauerschlitzfräse zum Schlitzen von Nuten und Kanälen in Beton, Kalksandstein sowie Mauerwerk. 
Für Anwender in der Elektroinstallation, Sanitär-, Heizungs- und Lüftungsbau. 

• Schutzhaube mit integrierter Wasserzuführung
• Anschlussleitung mit PRCD-Schutzschalter
• Elektronik: Sanftanlauf, Temperatur- und Überlastabschaltung, Überlastanzeige
• Diamantscheiben für randnahes Arbeiten bis 18 mm
• Nutbreiten von 7-46 mm in 1 mm Stufen veränderbar

Technische Daten:
• Scheibendurchmesser: 150 mm
• Leistungsaufnahme: 2.300 W / Nennspannung: 230 V
• Nenndrehzahl: 4.300 U/min, Leerlaufdrehzahl: 75.00 U/min
• Schlitztiefe/Schlitzbreite: max. 45 mm / max. 46 mm
• Werkzeugaufnahme: d= 22,2 mm / Absaugstutzen d= 35 mm
• Gewicht: 6,2 kg

Im Lieferumfang enthalten: 
2 Diamant-Trennscheiben PREMIUM d= 150 mm Beton, 
Verschlussstopfen (Staubabsaugung), Ausbrech- und 
Montagewerkzeug, im Blechkoff er. 

inkl. 2 Diamant-Scheiben

Art. Nr.: Z0671P000

EIBENSTOCK Jubiläumspreis
nur € 599,00!

Art. Nr.: Z602087000

Staubsauger METABO ASA 30 M PC - nass / trocken
Nass/Trockensauger mit gewerblicher Zulassung zum Absaugen am Elektrowerkzeug und zum Reinigen von Baustellen und Werkstatt.

• Gerätesteckdose für ein Elektrowerkzeug zur Nutzung der Ein-/Ausschaltautomatik des Saugers
• Press Clean: manuelle Filterabreinigung durch starken Luftstrom
• Saugstopp beim Nasssaugen, wenn die maximale Füllhöhe erreicht wird
• Nachlaufautomatik zum völligen Entleeren des Saugschlauches
• Mit Antistatik-Grundausstattung

Technische Daten:
• Aufnahmeleistung: 1.200 W
• Luftleistung: 4.200 l/min
• Unterdruck: 225 hPa (mbar)
• Staubklasse: M, Filterfl äche: 3500 cm²
• Behältervolumen: 30 l
• Saugschlauch-Durchmesser: 32 mm
• Schlauchlänge: 4 m, Kabellänge: 8 m

Im Lieferumfang enthalten: 
Antistatik-Saugschlauch (d= 32 mm/Länge 4 m), 
Anschlussmuff e d= 28 mm/35 mm, 
Anschlussmuff e d= 40/45 mm, Handgriff - Zwischenstück, 
3 Saugrohre (verchromt), PE-Entsorgungsbeutel, 
Vliesfi lterbeutel, Fugendüse, Bodendüse (360 mm breit), 
Saugdüse (120 mmbreit), Bürstendüse.

Jubiläumsangebot!
nur € 249,00!
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Diamant-Kernbohreinheit EIBENSTOCK DBE 162

Art. Nr.: Z03E35000

Für das Trockenbohren in Kalksandstein, Mauerwerk, Klinker, Ziegel und andere 
abrasive Materialien sowie Nassbohren in armierten Beton, Naturstein u. Asphalt. 

Ausstattung: 
• Elektronik - Sanftanlauf mit Temperatur- und Überlastabschaltung, 

Überlast-LED und Drehzahlkonstanthaltung
• Service LED als Hinweis zum Wechsel der Kohlebürsten
• 3-Gang Ölbadgetriebe für optimale Schmierung in allen Arbeitspositionen sowie 

abgestimmtes Drehmoment-Drehzahl-Verhältnis für alle Durchmesser
• Mechanische Sicherheitskupplung
• Kombispindel mit integrierter Aufnahme für Zentrierstange
• Wechsel-System für ein schnelles Umrüsten zwischen Nass u. Trockenanwendung
• Integrierte Libellen auf Maschine und Zusatzhandgriff  sowie am Schlitten, 

Skalierung und Bohrlochmittenanzeiger am Bohrständer
• Bohrsäule stufenlos schwenkbar bis 45 °
• Vorschubhebel rechts/links umsteckbar - einfacher Wechsel der Bedienseite.

Technische Daten:
• Leistungsaufnahme: 2.200 W / 230 V
• Abstand Säule/Bohrkronenmitte: 130 mm
• Hub: 700 mm
• Nenndrehzahl: 0-510 / 0-1150 / 0-2500 U/min
• Werkzeugaufnahme: G 1/2„ innen, 1 1/4„ 

außen
• Säulenlänge: 995 mm
• Bohrdurchmesser: 12-202 mm (Mauerwerk), 12-162 mm (Beton)
• Gewicht: 20,7 kg

Im Lieferumfang: 
Nass-Trocken-Kernbohrmaschine ETN 162/3, Bohrständer BST 182 V/S, 
Einmaulschlüssel SW 32/41 mit Kombifuß (Vakuum, Dübel).

abrasive Materialien sowie Nassbohren in armierten Beton, Naturstein u. Asphalt. 

Jubiläumsangebot!
nur € 1.365,00!

Diamant-Nassbohrkronen 1 1/4“ 
für DBE 162

Art.Nr. Durchmesser x Länge Anzahl
Segmente netto €/Stück

Z36310100 101 x 450 mm 9 121,87
Z36313100 131 x 450 mm 10 159,87
Z36316100 161 x 450 mm 12 206,56

• Für armierten Beton 
und Mauerwerk

Jubiläumsangebot!

Art. Nr.: Z601613850

Akku-Kettensäge METABO MS 36-18 LTX BL 40
Durchzugsstarke Akku-Motorsäge mit gummiertem Handgriff  für schnelle, gleichmäßige 
Schnitte beim Fällen, Entasten, Ablängen und Bauen mit Holz. 

• Wartungsfreier, kraftvoller Brushless-Motor mit Direktantrieb
• Flexibles Arbeiten dank stufenloser Geschwindigkeitssteuerung
• Rückschlagarme Kette für leichtgängige, sichere Schnitte und geringe Vibrationen
• Maximaler Anwenderschutz durch Kettenschnellstopp bei Rückschlag
• Sicherheitsschalter
• Automatische Kettenschmierung
• Einfaches Nachspannen und Wechseln der Sägekette
• Halbtransparenter Öltank mit Schnellverschluss
• Robuster Krallenanschlag aus Metall
• Fällleiste für zielgenaues Peilen der Fällrichtung
• 100 % Kompatibilität zur 18-Volt-Klasse: kraftvoller 

36-Volt-Betrieb mit zwei 18-Volt-Akkupacks von METABO

Im Lieferumfang enthalten: 
Schwert OREGON® 40 cm, 2 Sägeketten OREGON® 40 cm (3/8“ LP / 1,1 mm), 
Sägekettenschutz, Kombischlüssel, ohne Akkupack, ohne Ladegerät.

Technische Daten: 
• Akku: 18 V Li-Power / LiHD
• Schwertlänge: 40 cm
• Schnittlänge: 36 cm
• Max. Kettengeschwindigkeit: 22 m/s
• Kettenart: Halbmeißel / Niederprofi l
• Kette Zahnteilung: 3/8 „ LP, Treibgliedstärke: 1,1 mm
• Anzahl Treibglieder: 56
• Ölbehältervolumen: 200 ml
• Gewicht: ohne Akkupack: 3,2 kg, mit Akkupack 4,6 kg

METABO Jubiläumpreis
nur € 249,00!

Schlag- u. Ratschenschrauber-
Steckschlüsselsatz METABO 1/2“
10-tlg.

Art. Nr.: Z628831000

Satz bestehend aus 10 Steckschlüsseln: 
• 10, 11, 12, 13, 15, 17, 19, 21, 22, 24 mm
• Schlagfest

1 Satz nur € 27,50

Akku-Schlagschrauber METABO SSW 18 LTX 800 BL 18 V - 1/2“ 
inkl. Außenvierkant und 2 Akkus

Art. Nr.: Z602403660

Leistungsstarker Akku-Schlagschrauber mit 
1/2„ Außenvierkant und 800 Nm für schwere Anwendungen.
• einzigartiger METABO Brushless-Motor für schnellen 

Arbeitsfortschritt und höchste Effi  zienz bei jedem Einsatz
• Lösen im APS-Modus: verhindert das Herunterfallen der Schraube/

Mutter durch automatische Drehzahlreduzierung nach dem Lösen
• Verschrauben im APS-Modus (Automatic Power Shift): 

verhindert ein Überdrehen der Schraube/Mutter durch 
automatische Abschaltung nach dem ersten Schlag

• Hohes Drehmoment bei gleichzeitig besonders handlicher Bauweise
• Rückschlagarmes Arbeiten mit sehr hohem Drehmoment

Technische Daten:
• Akku-Technologie: 18 V / 5,5 Ah LiHD
• Max. Schraubengröße: M24
• Max. Leerlaufdrehzahl: 0 - 2.575 /min
• Max. Schlagzahl: 3.300 /min
• Max. Drehmoment: 800 Nm, max. Lösemoment: 1.200 Nm
• Drehzahl-/Drehmoment-Stufen: 12
• Werkzeugaufnahme:Außenvierkant 1/2“ (12,70 mm)

Im Lieferumfang enthalten: 2 LiHD Akkupacks (18 V / 5,5 Ah), 
Schnellladegerät ASC 145 „AIR COOLED“, Gürtelhaken metaBOX 145 L

METABO Jubiläumpreis
nur € 429,00!

Akku-Basis-Set METABO 
2x18 V 5,5 Ah LiHD

Art. Nr.: Z685122000

Set bestehend aus: 
2x LiHD Akkus 18 V/5,5 Ah, Schnellladegerät 
ASC 145 (12-36 V).

1 Set nur € 225,00
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Messtechnik zum Jubiläumspreis!

Art. Nr.: Z140302-LO

Rotationslaser-Set BMI UNILASER AHV
„Lorencic Edition“

Selbstnivellierender Baulaser für den 
horizontalen und vertikalen Einsatz mit 
Lot nach oben und unten. 
Anwendung: Aushub- und Betonierarbeiten, 
Schalungs- und Fundamentnivellierungen, 
Abhängen von Decken, Meterriss, Trockenbau.

• Netz-oder Akkubetrieb
• Drei verschiedene Arbeitsmodi: 

Rotation, Scan-Linie, Punktmodus 
- mit Lotstrahl nach oben und unten

• Kann in zwei Achsen +/- 5 ° geneigt werden
• Genauigkeit +/- 3 mm auf 30 m
• Reichweite mit Empf. d= 300 m
• Laserdiode 635 nm (rot), Klasse 3R
• Selbstnivellierbereich +/- 5 °
• Schutzklasse IP 64

staub- und spritzwassergeschützt

Im Lieferumfang enthalten: BMI-UNILASER AHV Rotationslaser,
Laserempfänger mit Halteklammer, Fernbedienung, Ladegerät
(Steckernetzteil), Ersatzbatteriepack mit 4x1,5 V Typ LR 14, Zieltafel,
Wandhalterung, im Tragekoff er, Kurbelstativ, Laserlatte mit Gleitadapter

Jubiläumsangebot!
nur € 1.095,00!

Art.Nr.: Z120020G

Kreuzlinienlaser SPECTRA LT 20G
Robuster Linienlaser für den Innenausbau mit hellen 
Laserlinien und großzügigem Gummi - 
Overmolding-Gehäuse. 
Zum Ausrichten von Küchenmöbeln
oder Einrichten von Türen und Fenstern, 
zum Verlegen von Fliesen und im
Trockenbau einsetzbar. 
• Vielseitiges Montagezubehör
• Große Lüfter - Streuwinkel

Funktionen: 
• Horizontalmodus aktiviert (Horizontal-Linie)
• Vertikalmodus aktiviert (Vertikal-Linie)
• Horizontal und Vertikalmodus aktiviert (Kreuzlinie)
• Ausschalt-Modus

Technische Daten:
• Genauigkeit: +/- 3 mm auf 10 m
• Sichtbarer Arbeitsbereich innen: 30 m
• Selbstnivellierbereich: +/- 4 ° in alle Richtungen
• Strahlöff nungswinkel: Horizontal 130 ° / Vertikal 150°
• Laserklasse/Wellenlänge: Klasse 2 / 520 nm

Im Lieferumfang enthalten: 
Grundgerät LT 20G, Magnethalterung, Zieltafel, in Gürteltasche.

Jubiläumspreis
nur € 285,00!

Art.Nr.: Z110128

Nivellierset SPECTRA AL 28M
Automatisches Baunivellierinstrument 
mit aufrechtem Teilungsbild. 

• Horizontalkreis 360°
• Zusätzliches Grobvisier
• Handliche Bedienknöpfe sorgen 

für leichtes Arbeiten
• Spiegel über Dosenlibelle ist klappbar
• Doppelnivellement: +/- 1,5 mm
• Nivelliergenauigkeit: 1,5 mm / 60 m
• Fernrohr: Vergrößerung: 28x

Öff nung: 30 mm
• Kürzeste Zielweite: 0,6 m
• Automatischer Kompensator
• Magnetdämpfung

Im Lieferumfang: 
Baustativ leicht 82-147 cm, Teleskop-Nivellierlatte 5 m + Aufstecklibelle 
in Transporthülle

Jubiläumspreis
nur € 359,00!

Art. Nr.: Z6543DR

Linienlaser-Set BMI MULTILASER 3D-ROT

Der MULTILASER 3D-ROT ist ein 
selbstnivellierender, zeitsparender Linienlaser.

• Lot-Funktion nach oben und unten
• 6 Kreuzlinien in allen Raumrichtungen
• 3 sichtbare, durchgehende Laserlinien 

(1 Horizontale, 2 Vertikale)
• Automatische Nivellierung: spart durch ein 

magnetgedämpftes Pendel Einstellzeit und garantiert Präzision
• Automatische Erkennung: ein blinkender Laserstrahl zeigt an, 

wenn das Gerät außerhalb des Selbstnivellierbereichs ist
• Schräge: durch Ausschalten der Autonivellierung kann 

das Gerät auch „schräge Linien“ abbilden
• Aufl adbar beim Arbeiten
• Drehbare Stativaufnahme (5/8 „) mit Feinjustierung

Technische Daten:
• Genauigkeit: +/- 2 mm auf 10 m
• Selbstnivellierbereich: +/- 3 °
• Spannungsversorgung: Lithium-Ionen- Akku
• Betriebsdauer: ca. 5 h (bei Volllast)
• Reichweite: d= 15 Meter, 50 Meter mit Empfänger
• Schutzklasse: IP 44 (Spritzwassergeschützt)
• Lasertyp: Klasse 2
• Stativanschluss: 1/4 „ und 5/8 „

Im Lieferumfang enthalten: 
Grundgerät MULTILASER 3D, Empfänger und Halterung 4R, 
Magnethalterung, Laserzieltafel, Akku, Ladegerät imTragekoff er.

Jubiläumsangebot!
nur € 449,00!

Handempfänger HL450 
inkl. Halterung für Rotationslaser HV 301, HV 302

Art. Nr.: Z200450

Der Handempfänger HL450 kann mit den 
Rotationslasern SPECTRA HV 301 und HV 302 
eingesetzt werden, ist jedoch grundsätzlich mit 
jedem Rotationslaser mit rotem Laserstrahl 
kompatibel.

Technische Daten: 
• Maßeinheiten der Digit-Anzeige: 

mm, cm, Fuß, Inch
• Höhe des Empfangsfeldes: 102 mm
• Drei Genauigkeitsstufen
• Staub u- wasserdicht: IP 67

Jubiläumsangebot!
nur € 315,00!



Lasermeter DISTO D110

Art. Nr.: Z808088

Dieses kompakte und vielseitige 
Laserdistanzmessgerät mit Bluetooth® Smart 
passt in eine Hosentasche und bietet vielfältige 
Möglichkeiten zur Erstellung von Skizzen 
und Grundrissen sowie zur visuellen 
Dokumentation von Messungen auf 
einem Smartphone oder Tablet. 

• Für rasche Distanz- 
und Flächenmessungen

• Staub- und spritzwassergeschützt
• Abnehmbarer Taschenclip
• Gratis App: Leica DISTO sketch 

(iOS/Android)

Technische Daten:
• Typ. Genauigkeit: +/- 1,5 mm
• Reichweite: 0,2–60 m
• Maßeinheiten: m, ft, in
• Power Range Technology
• Displaybeleuchtung
• Laserklasse 2 gemäß IEC 60825-1
• Schutzklasse: IP 54
• Abmessungen: 120 x 37 x 23 mm
• Gewicht mit Batterien: 0,092 kg

Im Lieferumfang enthalten: 
Batterien, Gürteltasche, Taschenclip

Jubiläumspreis
nur € 159,00!

Rotationslaser-Set SPECTRA LL 1505C

Art. Nr.: Z1301505C

Robuster, automatischer, selbsthorizontierender Nivellierlaser für den Hoch- und Tief- sowie Betonbau. 
• Der Laser kann mittels eingebautem Bluetooth-Modul mit der App „Laser Remote“ von SPECTRA mit eine

Smartphone gesteuert werden - keine zusätzliche Fernbedienung notwendig.
• Der robuste Laser übersteht einen Sturz aus bis zu 1 m Beton. 
• In Verbindung mit dem fortschrittlichen Empfänger HL 760 (optional) kann 

die automatische Neigungsmessung „Plane Match“ des LL 1505C verwendet werden, 
um unbekannte Neigungen zwischen zwei Punkten ohne umständliche Berechnungen 
zu ermitteln.

Technische Daten LL 1505C:
• Laserklasse: Klasse 2
• Laserart: 630 - 643 nm
• Lasergenauigkeit: +/- 1,5 mm auf 30 m
• Reichweite (Durchmesser): ca. 800 m 

                                        mit Empfänger
• Selbstnivellierbereich: +/- 5 °
• Staub u. Wasserschutz: ja, IP 66
• Stativanschluss:  5/8 „-Gewinde

Set bestehend aus: Grundgerät LL 1505C, Empfänger und Halterung HL 450, Ladegerät im Tragekoff er.

Technische Daten Empfänger HL 450:
• Arbeitsdurchmesser: 800 m
• Höhe des Lasererkennungsbereich: 102 mm
• 2 Genauigkeitsstufen
• Millimeteranzeige: vorne und hinten ablesbar
• Staub u- wasserdicht: ja, IP 67

Jubiläumsangebot!
nur € 1.175,00!
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Technik + Service für den Bauprofi !

Jahre
1985 - 2025

Lasermeter Leica DISTO D2

Art. Nr.: Z837031

Der Lasermeter DISTO D2 ist mit modernster 
Messtechnik ausgestattet und erzielt eine Reichweite 
von 100 m, auch auf schlecht refl ektierende Zielobjekte.

• Funktionen: Distanzmessung, Addieren/Subtrahieren, 
Flächenmessung, Volumenmessung

• Bluetooth® Smart zur Übertragung 
von Messergebnissen auf 
Smartphones o. Tablets

• Automatische Erkennung der 
Endstückposition

• Übersichtliches, 
beleuchtetes 3 Zeilen-Display

Technische Daten:
• Typ. Distanzmessgenauigkeit: 

+/- 1,5 mm
• Reichweite: 0,05 bis zu 100 m
• Maßeinheiten: m, ft, in
• X-Range Power Technologie
• Speicher für letzte Messungen: 10
• Automatische Referenzerkennung 
• Laserklasse 2 gemäß IEC 60825-1
• Schutzklasse: IP 54
• Maße: 115 x 52 x 26 mm

Im Lieferumfang enthalten: 
Tasche, Handschlaufe, Batterien.

Jubiläumspreis
nur € 195,00!

Speicher für letzte Messungen: 10
Automatische Referenzerkennung 
Laserklasse 2 gemäß IEC 60825-1
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Lorencic Elektroheizer zum Jubiläumspreis!

Elektroheizer LORENCIC EK

Art. Nr. Bezeichnung Leistung Netz / Stromaufnahme Luftleistung Stecker Gewicht netto €/Stk.

ZEK3CLO Elektroheizer EK3C 1,5-3 kW 230 V / 6,50 A 450 m³/h Schuko 5 kg 181,96
ZEK10CLO Elektroheizer EK10C 6,6-10 kW 400 V / 7,10 A 1.500 m³/h CEE 16 A 13 kg 289,88
ZEK15CLO Elektroheizer EK15C 10-15 kW 400 V / 13,8 A 2.000 m³/h CEE 32 A 15 kg 419,45
ZEK22CLO Elektroheizer EK22C 15-22 kW 400 V / 21,0 A 3.050 m³/h CEE 32 A 21 kg 592,77
ZEK30CLO Elektroheizer EK30C 20-30 kW 400 V / 28,0 A 5.100 m³/h CEE 63 A 41 kg 1.079,72

Kompakte, sichere und geräuscharme Elektroheizer für gezieltes Heizen wie z.B. im Wohnbereich, Büro, in Werkstätten und Lagerhallen.

• Mit eingebautem Raumthermostat (außer beim EK30C)
• 2-Stufenschaltung
• Sicherheitsthermostat mit manueller Rückstellung
• Aus extra starken Elementen AISI 321 gefertigt für Höchstleistungen

• Frontgitter aus Edelstahl
• Optional Befestigungsadapter und Heizschläuche (bis 6 m): damit 

die Wärme dorthin geleitet wird, wo warme Luft benötigt wird, um 
Luftgeräusche durch die entfernte Aufstellmöglichkeit zu minimieren

EK3C EK10C EK15C

EK22C EK30C

Art. Nr. Bezeichnung netto €/Stk.

Z06AC101 Befestigungsadapter d=300 mm 
für Heizschlauch Nr. Z02AC562 für EK10C/EK15C 54,17

Z06AC106 Befestigungsadapter d=350 mm 
für Heizschlauch Nr. Z02AC563 für EK22C 58,82

Z06AC107 Befestigungsadapter d=500 mm 
für Heizschlauch Nr. Z02AC566 für EK30C 63,40

Befestigungsadapter 
für Elektroheizer LORENCIC

Art. Nr. Bezeichnung netto €/Stk.

Z02AC563 Heizschlauch max. 100°C, d=350mm, 6 m lang, 
mit Gurt, für EK22C 228,42

Z02AC566 Heizschlauch max. 100°C, d=500mm, 6 m lang, 
mit Gurt, für EK30C 318,11

Heizschläuche 
für Elektroheizer LORENCIC
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Lorencic Arbeitsschutz zum Jubiläumspreis!

Arbeitsshorts LORENCIC LO-ACTIVE

Zweifarbige Arbeitsshorts aus Mischgewebe 245 g/m².

• 65 % Polyester, 35 % Baumwolle 
•  Zwei seitliche, ergonomisch platzierte Schrägtaschen auf Taillenhöhe 

für zusätzlichen Komfort und leichten Zugriff 
• Aufgesetzte Gesäßtasche rechts
• Rechtes Bein: funktionelle, zweiteilige Zollstocktasche
• Robuste, dreifache Nähte gewährleisten die Langlebigkeit des Produkts
• Verstärkte Nähte an Taschenanfängen, Enden und allen beanspruchten 

Stellen zur Vermeidung von Nahtaufreißen
• Größen: 46 / 48 / 50 / 52 / 54 / 65 / 58 / 60 / 62

Farbe: Anthrazit/Schwarz
Art.Nr.: ZLO-ACTAS-AS+Größe

Farbe: Weiß/Anthrazit
Art.Nr.: ZLO-ACTWA-AS+Größe

Farbe: Anthrazit/Rot 
Art.Nr.: ZLO-ACTAR-AS+Größe

1 Stück nur € 21,10

1 Stück nur € 21,10 1 Stück nur € 20,37

Bundhose LORENCIC LO-ACTIVE

Zweifarbige Bundhose aus Mischgewebe 245 g/m².

• 65 % Polyester, 35 % Baumwolle
• Zwei seitliche, ergonomisch platzierte Schrägtaschen auf Taillenhöhe 

für zusätzlichen Komfort und leichten Zugriff 
• Aufgesetzte Gesäßtasche rechts
• Rechtes Bein: funktionelle, zweiteilige Zollstocktasche
• Robuste, dreifache Nähte gewährleisten die Langlebigkeit des Produkts
• Verstärkte Nähte an Taschenanfängen, Enden und allen beanspruchten 

Stellen zur Vermeidung von Nahtaufreißen
• Elastische Einsätze in den Seitenpartien ermöglichen 

maximale Bewegungsfreiheit beim Bücken
• Ergonomisch geschnittene Hosenbeine gewährleisten 

optimale Bewegungsfreiheit
• Größen: 46 / 48 / 50 / 52 / 54 / 65 / 58 / 60 / 62

Farbe: Anthrazit/Schwarz
Art. Nr.: ZLO-ACTAS-BH+Größe

Farbe: Weiß/Anthrazit
Art. Nr.: ZLO-ACTWA-BH+Größe

Farbe: Anthrazit/Rot 
Art. Nr.: ZLO-ACTAR-BH+Größe

1 Stück nur € 21,63

1 Stück nur € 22,66 1 Stück nur € 22,66

Latzhose LORENCIC LO-ACTIVE

Zweifarbige Latzhose aus Mischgewebe 245 g/m².
• 65 % Polyester, 35 % Baumwolle
• Erhöhter Bund (Latz) vorne und hinten für optimalen Schutz und Komfort
• Geräumige Latztasche vorne mit Klappe und Klettverschluss 

für sicheren Stauraum
• Zwei seitliche, ergonomisch platzierte Schrägtaschen auf Taillenhöhe 

für zusätzlichen Komfort und leichten Zugriff 
• Aufgesetzte Gesäßtasche rechts
• Rechtes Bein: funktionelle, zweiteilige Zollstocktasche
• Robuste, dreifache Nähte gewährleisten die Langlebigkeit des Produkts
• Verstärkte Nähte an Taschenanfängen, Enden und allen beanspruchten 

Stellen zur Vermeidung von Nahtaufreißen
• Längenverstellbare elastische Träger
• Elastische Einsätze in den Seitenpartien ermöglichen 

maximale Bewegungsfreiheit beim Bücken
• Ergonomisch geschnittene Hosenbeine gewährleisten 

optimale Bewegungsfreiheit
• Größen: 46 / 48 / 50 / 52 / 54 / 65 / 58 / 60 / 62

Farbe: Anthrazit/Schwarz
Art. Nr.: ZLO-ACTAS-LH+Größe

Farbe: Weiß/Anthrazit
Art. Nr.: ZLO-ACTWA-LH+Größe

Farbe: Anthrazit/Rot 
Art. Nr.: ZLO-ACTAR-LH+Größe

1 Stück nur € 29,61

1 Stück nur € 30,73 1 Stück nur € 30,73
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Bundjacke LORENCIC LO-ACTIVE

Zweifarbige Bundjacke mit Stehkragen aus Mischgewebe 245 g/m².

• 65 % Polyester, 35 % Baumwolle
• Verschluss inkl. Reißverschluss
• 2 Schubtaschen und 1 Brusttasche
• Robuste, dreifache Nähte gewährleisten die Langlebigkeit des Produkts
• Verstärkte Nähte an Taschenanfängen, Enden und allen beanspruchten

Stellen zur Vermeidung von Nahtaufreißen
• Leicht verlängerter Rücken
• Ergonomisch geschnittene Ärmel ermöglichen hohe Bewegungsfreiheit
• Dezente Refl ektoren
• Größen: 46 / 48 / 50 / 52 / 54 / 65 / 58 / 60 / 62

Farbe: Weiß/Anthrazit
Art.Nr.: ZLO-ACTWA-BJ+Größe

Farbe: Anthrazit/Schwarz
Art.Nr.: ZLO-ACTAS-BJ+Größe

Farbe: Anthrazit/Rot 
Art.Nr.: ZLO-ACTAR-BJ+Größe

1 Stück nur € 29,24

1 Stück nur € 29,24 1 Stück nur € 28,28

Softshell-Jacke LORENCIC LO-ACTIVE

Zweifarbige Softshell-Jacke mit Stehkragen aus Polyester 300 g/m².

• 100 % Polyester
• Mit Verschluss inkl. Reißverschluss
• 2 Schubtaschen und 1 Brusttasche mit Reißverschluss
• Wasserabweisend
• Winddicht
• Atmungsaktiv
• Dezente Refl ektoren
• Größen: 46 / 48 / 50 / 52 / 54 / 65 / 58 / 60 / 62

Farbe: Anthrazit/Schwarz 
Art.Nr.: ZLO-ACTAS-SJ+Größe

Farbe: Weiß/Anthrazit
Art.Nr.: ZLO-ACTWA-SJ+Größe

Farbe: Anthrazit/Rot 
Art.Nr.: ZLO-ACTAR-SJ+Größe

1 Stück nur € 37,87

1 Stück nur € 37,87 1 Stück nur € 37,87

Winterweste LORENCIC LO-ACTIVE

Zweifarbige Winterweste mit Stehkragen aus Mischgewebe.

• 65 % Polyester, 35 % Baumwolle, 245 g/m²
• Mit polarer Fleecefüllung (270 g/m²) gefüttert, die für zusätzliche Wärme

und Komfort sorgt
• Mit Verschluss inkl. Reißverschluss
• 2 Schubtaschen und 1 Brusttasche
• Robuste, dreifache Nähte gewährleisten die Langlebigkeit des Produkts
• Verstärkte Nähte an Taschenanfängen, Enden und allen beanspruchten

Stellen zur Vermeidung von Nahtaufreißen
• Größen: 46 / 48 / 50 / 52 / 54 / 65 / 58 / 60 / 62

Farbe: Weiß/Anthrazit
Art.Nr.: ZLO-ACTWA-WW+Größe

Farbe: Anthrazit/Schwarz
Art.Nr.: ZLO-ACTAS-WW+Größe

Farbe: Anthrazit/Rot 
Art.Nr.: ZLO-ACTAR-WW+Größe

1 Stück nur € 34,31

1 Stück nur € 35,08 1 Stück nur € 35,08

Lorencic Arbeitsschutz zum Jubiläumspreis!
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Strickhaube LORENCIC - schwarz

Art. Nr.: ZCH300LO

Strickhaube aus 100 % Polyester, mit weißem, 
gesticktem LORENCIC-Logo auf dem Umschlag. 

1 Stück nur € 4,50

Ab 10 Stück
je nur € 3,50!

Sweatshirt SG20 Light Oxford

Art. Nr.: Z21652HGS+Größe

• Sweatshirt bestehend aus 70 % Baumwolle 
und 30 % Polyester, 280 g/m²

• Innenseite mit angerautem Fleece
• Kragen, Ärmelabschlüsse u. Bund aus Rippstrick
• Set-In Ärmel
• Größen: S / M / L / XL / XXL

Hammerpreis
nur € 10,33!

Sweatshirt SG20 weiß

Art. Nr.:Z01060000+Größe

• Sweatshirt bestehend aus 80 % Baumwolle 
und 20 % Polyester, 280 g/m²

• Innenseite mit angerautem Fleece
• Kragen, Ärmelabschlüsse u. Bund aus Rippstrick
• Set-In Ärmel
• Größen: S / M / L / XL / XXL

Hammerpreis
nur € 10,33!

Bausicherheitsschuh PROFOX® hoch

Art. Nr.: Z33241+GrößeX

• In Schwarz, Schuhweite 10,5
• Gemäß EN ISO 20345:2011 S3 SRA
• Schaft aus leicht geprägtem Leder
• Integrierte Überkappe
• Ergonomisch geformter, gepolsterter Kragen
• Verschluss durch Triangels und Flachsenkel
• Angenähte, gepolsterte Staublasche
• Durchgehende Decksohle
• Antistatische Brandsohle
• Korrosionsfreie Stahlkappe und Stahlzwischensohle
• Antistatische, öl-und säurebeständige, 

rutschhemmende 2-Schichten-PUR-Sohle
• Größen: 39 - 47

1 Paar
nur € 25,69!

Bausicherheitsschuh VEDDEL hoch

• Hohe Ausführung in schwarz, rot 
• Abgesetzt nach EN 20345:2011 S3 SRC
• Schuhweite: 12
• Verschluss mit Schnellschnür-Ösen
• Herausnehmbares, anatomisch geformtes 

Fußbett mit Dämpfung aus Gel im Fersenbereich
• Refl exmaterial an den Seiten und Fersenbereich
• Kunststoff kappe und durchtrittsichere 

Gewebezwischensohle, komplett metallfrei
• Antistatische, öl- und säurebeständige, 

rutschhemmende 2-Schichten-PU-Sohle 
mit integrierter Überkappe

• Größen: 39 - 47

Art. Nr.: Z33221+Größe

1 Paar
nur € 56,38!

Bausicherheitsschuh Winter OSTRAU hoch

Art. Nr.: Z33420+Größe

• Schuhweite 11
• Schafthöhe ca. 21 cm
• EN ISO 20345 S3 SRC
• Schaft aus leicht geprägtem Rindsleder
• Gepolsterter Kragen
• Gepolsterte und webpelzgefütterte Staublasche
• Webpelzgefüttert
• Webpelzbedecktes EVA-Fußbett
• Refl exstreifen an beiden Seiten
• Antistatisch, öl- und säurebeständige, 

rutschhemmende 2-Schichten-PU-Sohle
• Blaue Laufsohle, nicht kreidend
• Größen: 40 - 47

1 Paar
nur € 30,55!

Handschuh Feinstrick 
AMUR STRONGHAND®

Art. Nr.: Z0556+Größe

• Nahtloser Polyester-Feinstrickhandschuh
• Gelbe Nitrilbeschichtung gemäß EN 388
• Sehr gute Passform
• Hoher Tragekomfort
• Beständig gegen Öle und Fette
• Größen: 09 / 10 / 11 1 Paar

nur € 0,99!

Handschuh Nitril
TORONTO STRONGHAND®

Art. Nr.: Z553+Größe

• Doppelte, gelbe Nitrilbeschichtung
• Extra starker Strickbund gemäß EN 388
• Guter Abriebwiederstand und hohe Standzeit
• Besonders robust und fl exibel
• Gute Beständigkeit gegen Öle und Fette
• Größen: 09 / 10 / 11 1 Paar

nur € 1,25!

Strick-Handschuh Schrumpfl atex
BLUE LATEX STRONGHAND®

Art. Nr.: Z0243+Größe

• Latex-Beschichtung gemäß EN 388, EN 511
• Innenseite angeraut für gute Isolierung
• Hohe Griff - und Rutschsicherheit
• Wasserabweisende Innenhandbeschichtung 

aus Schrumpfl atex
• Größen: 10 und 11 1 Paar

nur € 1,45!
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Klebeband aus Weich-PVC für Schutz- 
und Reparaturzwecke.
• Kurzzeitabdeckung (weniger als 3 Tage) auf 

Beton, Putz, Metall, Kunststoff  usw
• Leicht abrollbar
• Bleibt geschmeidig und fl exibel (auch bei niedrigen Temperaturen im Winter)
• Für den Innen- und Außenbereich
• Wasser- und feuchtigkeitsbeständig

Art. Nr.: Z609550

Klebeband PE BARNIER® 6095
orange - 50 mm x 33 m

Klebt auf allen 
Oberflächen, auch 
wenn diese staubig 
oder feucht sind.

1 Rolle nur € 6,79

Ab 36 Rollen
je nur € 5,24!

Steinband KIP 326 EXTRA silber

Sehr anschmiegsames, stabiles und stark 
klebendes Premium-Steinband für den Innen- 
und Außenbereich.
• PE-laminiert, dadurch wasserabweisend
• Für Abdeckarbeiten auf rauen Untergründen, 

vor allem Putz u. Stein
• Für wasserdichtes Versiegeln von Behältern, 

sicheres Verpacken von Transportgütern 
und Asbestentsorgung

• Klebekraft Stahl: 5,47 N/10 mm
• Reißfestigkeit: 43,8 N/10 mm
• Temperaturbeständigkeit: bis +90 °C

Art.Nr. Typ netto €/
Rolle

VPE
Rollen/Kt.

Ab VPE
 netto €/Rolle

Z32638 KIP 326 EXTRA silber 38 mm x 50 m 7,57 32 7,20
Z32648 KIP 326 EXTRA silber 48 mm x 50 m 9,62 24 9,14

Folie LORENCIC mit Kunststoff gitter
Die leichte, glasklare, universelle Gitterfolie 
von der Rolle zur Anwendung als Schutz- und 
Abdeckplane. 
• Bestens als Notverglasung verwendbar
• Temperaturbeständig: -40 °C bis +80 °C
• Material: HDPE/LDPE

Art.Nr. Typ Ab VPE
 netto €/Rolle

Z120715LO Folie mit Kunststoff gitter armiert 1,50 x 50 lfm 37,50
Z120720LO Folie mit Kunststoff gitter armiert 2,00 x 50 lfm 49,50

Maurerpfanne 160 mm
verzinkt

Art. Nr.: Z0668316

Jetzt nur
nur € 3,32!

Maurerpfanne 180 mm
verzinkt

Art. Nr.: Z0668318

Jetzt nur
nur € 3,70!

Gerüstratsche SW 19 + 22 mm

Art. Nr.: Z44011922 1 Stück nur € 17,50

• Aus robusten Chrom-Vanadium-Stahl
• Spitzer Griff  zum Eindrehen 

der Gerüstösenschrauben
• Feste Doppelnuss - Schlüsselweite 19 + 22 mm
• Länge 31 cm

Handfeger PREMIUM 460 mm
Arenga

Art. Nr.: Z16450 1 Stück nur € 5,85

• Voller Besatz
• Borsten aus Arenga,

kräftige schwarze Pfl anzenfaser

Kehrschaufel Edelstahl 
mit Kunststoffl  ippe

Art. Nr.: Z20390

• Schwere Ausführung 
mit Düllgriff 

Jetzt
nur € 9,29!

Handfeger PREMIUM 460 mm 
Arenga/Elastan

Art. Nr.: Z16751 1 Stück nur € 5,30

• Voller Besatz
• Borsten: 

Mischung: 50 % Arenga, 50 % Elastan

Alu-Schaufel 
mit Stiel 130 cm

Art. Nr.: ZA216010

Jetzt
nur € 18,50!

Art. Nr. Bezeichnung Länge Umfang WLL 
direkt

WLL 
umgelegt netto €/Stk.

Z845222M Rundschlinge PEWAG RS 2.000 kg, grün 1 m 2 m 2.000 kg 4.000 kg 5,00

Z845224M Rundschlinge PEWAG RS 2.000kg, grün 2 m 4 m 2.000 kg 4.000 kg 9,04

Z845242M Rundschlinge PEWAG RS 3.000kg, gelb 1 m 2 m 3.000 kg 6.000 kg 6,48

Z845244M Rundschlinge PEWAG RS 3000kg, gelb 2 m 4 m 3.000 kg 6.000 kg 12,60

Rundschlingen PEWAG RS

• Aus Polyester, Doppelmantel 
• Hohe Tragfähigkeit bei geringem Eigengewicht
• Tragfähigkeit farbcodiert
• Sehr fl exibles Material, keine Beschädigungen am Hebegut
• SF 7:1. Entsprechend EN 1492-2 sowie Maschinen-Richtlinie 2006/42/EG

Jubiläumsangebot!

Mörtelschöpfer KRENHOF 23 cm 
mit Stiel

Art. Nr.: Z580S23 1 Stück nur € 21,13

Technik + Service für den Bauprofi !

Jahre
1985 - 2025

Jubiläumspreis!
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Flämmer ROMAXI ECONOMY
inkl. 5 m Schlauch und Regler

Art. Nr.: Z1500000930

Hochleistungsbrenner für Abfl amm- und 
Heißklebearbeiten in Economy Ausführung. 

• Flammentemperatur bis 1.060 °C
• Gasdruck max. 4 bar, 8 kg/h 
• Brennerbiegung bei 60 cm, 35 ° gebogen

Jubiläumspreis
nur € 50,90!

Sprühfett 500 ml

Art.Nr.: Z920025E

Hochwertiges 
Universal-Schmiermittel.

• Hält hohen 
Belastungen von
-40 °C bis +170 °C) 
stand

Ab 12 Stück
je nur € 5,53!

1 Stück nur € 6,81

Vielzweckspray 300 ml
WD-40® SMART STRAW® 

Art.Nr.: Z49431

• Mit integriertem 
Sprührohr 

Jetzt
nur € 7,80!

Rostlöser (Kriechöl) 400 ml

Art. Nr.: Z980003E

• Sehr wirksames Kriechöl 
zum Lösen festgefressener 
und eingerosteter Teile 
an Beschlägen, Schrauben, 
Bolzen etc.

• Feuchtigkeitsabweisend 
mit gutem Korrosionsschutz

Ab 12 Stück
je nur € 3,52!

1 Stück nur € 4,33

Industriereiniger 500 ml

Art.Nr.: Z980006E

Professioneller Entfetter mit 
erhöhter Verdünnungskraft. 
• Für die Wartung von 

Maschinenteilen, 
Bremsbacken etc. 
verwendet.

Ab 12 Stück
je nur € 2,58!

1 Stück nur € 3,18

Silikonspray 400 ml
LORENCIC LO-GLIDE PRO

Art.Nr.: Z930002LO

• Zum Schmieren und 
Schützen von Metall-, 
Kunststoff - und Gummiteilen

• Wasserabweisend
• pH-neutral
• Beständig gegen 

Witterungseinfl üsse, 
schwache Säuren und Basen

• Verhindert das Festfrieren 
und Austrocknen von 
Gummiteilen sowie 
Quietschen und Knarren

Ab 12 Stück
je nur € 3,52!

1 Stück nur € 4,69

Klebstoff reiniger LO-CLEAN PRO 500 ml

Kitt- und Klebstoff reiniger mit angenehmem Orangen-Geruch 
entfernt schnell und einfach Klebstoff -, Bitumen-, Kitt- und 
Silikonreste.
• Dient zum Entfetten von Oberfl ächen
• Zur Reinigung von Fliesen, Emaille, Keramik, Glas, 

Porzellan, Metall, PVC und vielen Kunststoff oberfl ächen
• Greift die meisten Beschichtungen und Kunststoff e nicht 

an und hinterlässt keine Rückstände
• Basierend auf natürlichen Rohstoff en
• Vor Gebrauch auf Verträglichkeit des Untergrundes prüfen

Art. Nr.: Z980702LO 1 Stück nur € 11,71

Ab 12 Stück
je nur € 9,45!

Reinigungstücher LORENCIC LO-WIPES 50 Blatt

• Zum Entfernen der Reste von Bauchemikalien und 
Verarbeitungsmaterialien von Händen, Werkzeugen 
und unterschiedlichen Oberfl ächen

• Zum Entfernen von Anstrichen, Klebemitteln, 
Montageschaum, Abdichtungsmitteln, Schmiermitteln, 
Ölen, Gleitmitteln, Tinte, Permanentmarkern usw. 
von Händen, Werkzeugen und Arbeitsfl ächen

• Im Kunststoff behälter: 50 Tücher, 15,5x21,5 cm.

Art. Nr.: ZKR20LO

1 Dose jetzt
nur € 3,19

Art. Nr. Bezeichnung Stk./VPE netto €/Stk.

Z45046LO Gewebeplane 4 x 6 m olivgrün 8 9,08
Z45068LO Gewebeplane 6 x 8 m olivgrün 4 18,15
Z450810LO Gewebeplane 8 x 10 m olivgrün 3 30,25
Z4501012LO Gewebeplane 10 x 12 m olivgrün 2 45,38

Gewebeplane olivgrün mit Metallösen

• Schutzplane (90 g/m²) 
gewebeverstärkt 

Art. Nr.: Z450250

PE-Palettenhaube 
1.300 x 1.100 x 1.700 mm

• Aus Polyethylen
• 0,125 mm stark
• Füllinhalt ca. 1.100 l

Jubiläumspreis
nur € 2,20!
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Schüttgutbehälter Einweg 
BIG BAG TECTOR® 
ohne Schürze
1.500 kg

Art. Nr.: Z8468

• Unbeschichtet,
für die Entsorgung 
und den Transport 
von Abfällen, 
Baustoff en usw.

• Material: Polypropylen
• Maße: 90 x 90 x 90 cm
• Norm: DIN EN ISO 21898
• Nennlast: SWL 1.500 kg
• Sicherheitsfaktor: 5:1 (Bruchlast)
• Geschlossener Boden
• 4 Hebeschlaufen

Schüttgutbehälter Einweg 
BIG BAG TECTOR® 
mit Schürze
1.000 kg

Art. Nr.: Z8475

• Unbeschichtet, 
für die Entsorgung 
und den Transport 
von Abfällen, 
Baustoff en usw.

• Mit Einfüllschürze 
zum Zubinden

• Material: Polypropylen
• Maße: 90 x 90 x 90 cm
• Norm: DIN EN ISO 21898
• Nennlast: SWL 1.000 kg
• Sicherheitsfaktor: 5:1 (Bruchlast)
• Geschlossener Boden und 4 Hebeschlaufen

Schüttgutbehälter Einweg 
BIG BAG TECTOR® für Asbest
mit Schürze
1.000 kg

Art. Nr.: Z84740

• Beschichtet,
für die Entsorgung 
asbesthaltiger Abfälle 

• Mit Einfüllschürze 
zum Zubinden

• Material: Polypropylen
• Maße: 90 x 90 x 90 cm
• Norm: DIN EN ISO 21898
• Nennlast: SWL 1.000 kg
• Sicherheitsfaktor: 5:1 (Bruchlast)
• Geschlossener Boden
• 4 Hebeschlaufen

Jubiläumspreis
nur € 4,30!

Jubiläumspreis
nur € 4,86!

Jubiläumspreis
nur € 5,50!

Art. Nr. Bezeichnung netto €/Stk.

Z10136 Kunststoff -Kabeltrommel 3x1,5 25 m Kabel K35 3SSD 65,13
Z10139 Kunststoff -Kabeltrommel 3x2,5 33 m Kabel K35 3SSD 103,05

Kunststoff -Kabeltrommel SCHWABE - 230 V

Sicherheits-Kabeltrommel 
aus robustem, hochbruchfestem 
Spezialkunststoff .

• Stabiles, stoßdämpfendes Einfach-Fußgestell mit Feststellbremse
• Ergonomisch geformter Haltegriff 
• Patentierte Leitungsführung
• Eingebauter Thermoschutzschalter
• 3 Schutzkontaktsteckdosen (230 V, 16 A, max. 3.500 W) 

mit Sicherheitsklappdeckeln und Hammerzeichen
• IP44: fremdkörper- und spritzwassergeschützt
• Geprüft nach EN 61242, DIN VDE 0620-2-1, ÖVE E8241-55

Jubiläumsangebot!

Kunststoff -Kabeltrommel SCHWABE XPERTS
230 V / 400 V

CEE-Kabeltrommel mit stabilem, 
stoßdämpfendem X-Doppelrohrgestell 
mit Sterngriff bremse.

• 25 m Panzerleitung 
K35 AT-N07V3V3-F 5G2,5 gelb
CEE-Stecker 400 V/16 A/5-polig

• 1 CEE-Steckdose 400 V / 16 A / 5-polig
• 2 Einbausteckdosen 230 V / 16 A
• 400 V / 16 A / max. 3x 3.500 W
• Trommel: d= 320 mm

Art. Nr.: Z22167

Jubiläumspreis
nur € 180,43!

3-fach Schuko-Kupplung 
mit LED-Anzeige

Art. Nr.: Z98090531

3-Wegekupplung 250 V mit Klappdeckeln.

• 5 m Kabel N07V3V3-F 3x1,5
• Vollgummistecker
• LED-Betriebsspannungsanzeige
• IP44 spritzwassergeschützt

Hammerpreis
nur € 43,93!

LED-Akku-Strahler PROFI 50 W
faltbar 

Art. Nr.: Z48205

Extrem robuster, leistungsstarker und 
faltbarer LED-Arbeitsstrahler mit Akku.
• Für Innen- und Außenbereich
• Leistung: 50 W
• Lichtleistung: 3.500 Lumen
• Schutzart: IP 54
• Farbtemperatur: 6.500 K
• Li-Ion Akku: 3,7 V (6.000 mAh)
• Leuchtdauer: > 4 h / Ladezeit: ca. 2 h

Lieferumfang: 
Netzladekabel 230 V, Autoladekabel 12 V

Jubiläumspreis
nur € 41,00!

Art. Nr. Bezeichnung Lumen netto €/Stk.

Z48005 LED-Strahler PRO-LINE faltbar 50 W 4.000 27,00
Z48006 LED-Strahler PRO-LINE faltbar 100 W 8.000 41,00
Z48007 LED-Strahler PRO-LINE faltbar 200 W 16.000 85,00
Z48008 LED-Strahler PRO-LINE faltbar 300 W 24.000 95,00

LED-Strahler PRO-LINE 
faltbar

Extrem robuster, leistungsstarker und faltbarer LED-Arbeitsstrahler.
• Für Innen- und Außenbereich
• Farbtemperatur: 6.500 K 
• Inkl. 3 m Gummikabel H07RN-F 3x1,5 mm² Jubiläumsangebot!

Technik + Service für den Bauprofi !

Jahre
1985 - 2025
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LEDLENSER Leuchttechnik zum Jubiläumspreis!

LED-Akku-Taschenlampe 
LEDLENSER P4R CORE - 200 Lumen

Art.Nr.: Z502177

Kleine, leichte, leistungsstarke Stiftlampe, 
150 mm kurz (defokussiert), bis zu 200 Lumen hell.

• Advanced Focus System für effi  zientes, 
maßgeschneidertes Licht im fokussierten 
und defokussierten Zustand

• Praktischer Clip zum Anheften 
• Wiederaufl adbar per Micro-USB

Technische Daten:
• Akkutechnologie: Li-Ion 3,7 V (2,22 Wh / 600 mAh)
• Akku-Ladezeit: 150 min
• Leuchtdauer: 1,5 / 3 / 25 h
• Lichtfunktionen: Power / Mid Power /Low Power
• Lichtleistung: 200 / 90 / 15 Lumen
• Leuchtweite: 90 / 60 / 15 m
• Schutzart: IP 54
• Farbtemperatur: 6.000-7.500 K

Lieferumfang: 
1 Akkusatz, 1 Taschenclip, Micro-USB-Ladekabel.

Jubiläumspreis
nur € 26,83!

LED-Akku-Taschenlampe 
LEDLENSER P6R CORE - 900 Lumen

Art.Nr.: Z502179

• Advanced Focus System für effi  zientes, maßgeschneidertes 
Licht im fokussierten und defokussierten Zustand

• Smart Light Technology 
zum Personalisieren aller Lichtfunktionen

• Extrem hoher Schutz vor Staub und Wasser 
dank Flex Sealing Technology

• Aufl aden des Akkus per 
Magnetic Charge System

Technische Daten:
• Akkutechnologie: Li-Ion 3,7 V (9,25 Wh / 2.500 mAh)
• Akku-Ladezeit: 300 min
• Lichtfunktionen: Boost / Power / Mid Power / Low Power
• Lichtleistung: 900 / 600 / 240 / 15 Lumen
• Leuchtweite: 240 / 190 / 120 / 25 m
• Leuchtdauer: - / 2 / 6 / 95 h
• Schutzart: IP 68
• Farbtemperatur: 6.000-7.500 K

Lieferumfang: 
1 Akkusatz, 1 Taschenclip, Micro-USB-Ladekabel.

Jubiläumspreis
nur € 60,81!

LED-Akku-Taschenlampe 
LEDLENSER P5R WORK - 480 Lumen

Art.Nr.: Z502185

Kompakte, leistungsstarke Arbeitstaschenlampe mit personalisierbaren 
Lichtfunktionen und fl immerfreiem, neutralweißen Licht.
• Schutzelemente gegen Stöße und 

zur Erhöhung der Rutschfestigkeit 
• Zusätzliche Frontscheibe schützt Linse vor Verkratzen
• Advanced Focus System für effi  zientes 

Licht im fokussierten und defokussierten 
Zustand

Technische Daten:
• Akkutechnologie: Li-Ion 3,7 V (2,77 Wh / 750 mAh)
• Akku-Ladezeit: 120 min
• Lichtfunktionen: Boost / Power / Mid Power / Low Power
• Lichtleistung: 480 / 320 / 120 / 15 Lumen
• Leuchtweite: 240 / 165 / 100 / 30 m
• Leuchtdauer: - / 1 / 3 / 25 h
• Schutzart: IP 68
• Farbtemperatur: 3.700-4.400 K

Lieferumfang: 1 Akkusatz, Intelligent Clip, Charging Station, 
Gürteltasche, Handschlaufe, Power Adapter, magnetisches Ladekabel.

Jubiläumspreis
nur € 53,93!

LED-Akku-Taschenlampe 
LEDLENSER P7R WORK - 1.200 Lumen

Art.Nr.: Z502187

Extrem leistungsstarke u. vielseitige Arbeitstaschenlampe mit 
personalisierbaren Lichtfunktionen und natürlicher Farbwiedergabe (CRI 90).
• Schutzelemente gegen Stöße und zur Erhöhung der Rutschfestigkeit 
• Zusätzliche Frontscheibe schützt Linse vor Verkratzen
• Advanced Focus System für effi  zientes Licht 

im fokussierten und defokussierten Zustand
• Weißes Hilfslicht an der Seite des Gehäuses 

zur diff usen Ausleuchtung 
des Nahbereich 

Technische Daten:
• Akkutechnologie: Li-Ion 3,7 V (17,76 Wh / 4.800 mAh)
• Akku-Ladezeit: 270 min
• Lichtfunktionen: Boost / Power / Mid Power / Low Power
• Lichtleistung: 1.200 / 900 / 390 / 15 Lumen
• Leuchtweite: 240 / 180 / 115 / 15 m
• Leuchtdauer: - / 2 / 3,25 / 60 h
• Schutzart: IP 68
• Farbtemperatur: 3.700-4.400 K

Lieferumfang: 1 Akkusatz, Intelligent Clip, Charging Station, Gürteltasche, 
Handschlaufe, USB Power Adapter, magnetisches Ladekabel.

Jubiläumspreis
nur € 90,73!

LED-Akku-Clip-Arbeitsleuchte LEDLENSER W1R WORK - 220 Lumen

Art.Nr.: Z502810

Ultrakompakte, aufl adbare Clip-Leuchte mit zwei Helligkeitsstufen. 

• 360 ° Drehgelenk und schwenkbarer Lampenkopf 
für präzise und fl exible Ausleuchtung

• Flexible Befestigung per robustem Clip oder Magnet
• Integrierter Li-Ion-Akku: einfach aufl adbar per

USB-C mit Akku- und Ladestandsanzeige

Im Lieferumfang enthalten: USB-C-Ladekabel

Technische Daten:
• Akkutechnologie: 

Li-Ion 3,7 V intern (2,74 Wh / 740 mAh)
• Akku-Ladezeit: 120 min
• Lichtfunktionen: Power / Low Power
• Lichtleistung: 220 / 60 Lumen
• Leuchtdauer: 1,5 / 7 h
• Schutzart: IP 54
• Farbtemperatur: 6.000-7.500 K

Jubiläumspreis
nur € 18,82!



19

LED-Akku-Stirnlampe 
LEDLENSER H5R WORK - 500 Lumen

Art.Nr.: Z502194

• Hohe Farbwiedergabe, neutralweißes und fl immerfreies Licht
• Wheel Switch am Lampenkopf: intuitive Bedienung und stufenloses Dimmen 
• Fokussierbar dank 

des Advanced Focus Systems
• Flex Sealing Technology: extrem 

hoher Schutz vor Staub u. Wasser
• Schutzelemente an Frontglas 

u. Akku für eine hohe 
Widerstandsfähigkeit 
gegen Stöße aller Art

Technische Daten:
• Akkutechnologie: Li-Ion 3,7 V (6,66 Wh / 1.800 mAh)
• Akku-Ladezeit: 210 min
• Lichtfunktionen: Boost / Power / Low Power
• Lichtleistung: 500 / 300 / 15 Lumen
• Leuchtweite: 200 / 150 / 30 m
• Leuchtdauer: - / 2 / 45 h
• Schutzart: IP 67
• Farbtemperatur: 3.700-4.400 K

Lieferumfang:1 Akkusatz, magnetisches Ladekabel, Befestigungsclips, 
Fokussierring,  transparentes Silikonband.

Jubiläumspreis
nur € 56,77!

LED-Akku-Stirnlampe 
LEDLENSER H15R WORK - 2.500 Lumen

Art.Nr.: Z502196

Extrem leistungsstarke, fokussierbare Arbeitsstirnlampe.
• Hohe Farbwiedergabe, neutralweißes 

und fl immerfreies Licht 
• Flex Sealing Technology: extrem hoher 

Schutz vor Staub und Wasser
• Schutzelemente an Frontglas und Akku 

für eine hohe Widerstandsfähigkeit
• Großer Lieferumfang für 

vielseitige Anbringung 
und Nutzung

Technische Daten:
• Akkutechnologie: Li-Ion 7,4 V (35,52 Wh / 4.800 mAh)
• Akku-Ladezeit: 330 min
• Lichtfunktionen: Boost / Power / Low Power
• Lichtleistung: 2.500 / 1.000 / 20 Lumen
• Leuchtweite: 250 / 170 / 20 m
• Leuchtdauer: - / 4 / 70 h
• Schutzart: IP 67
• Farbtemperatur: 3.700-4.400 K

Lieferumfang: 1 Akkusatz, magnetisches Ladekabel, Befestigungsclips, 
Fokussierring, transparentes Silikonband, Verlängerungskabel, Gürtelclip.

Jubiläumspreis
nur € 121,55!

LED-Akku-Stirnlampe 
LEDLENSER HF6R WORK - 800 Lumen

Art.Nr.: Z502798

Schlanke, wiederaufl adbare Stirnlampe mit drei Helligkeitsstufen und rotem 
Frontlicht.
• Stufenlos fokussierbar dank Digital Advanced Focus Systems
• Intuitiv per Focus Wheel bedienbar
• Schutzelemente am Frontglas für 

eine hohe Widerstandsfähigkeit 
gegen Stöße aller Art

• Wasserfest bei dauerhaftem 
Untertauchen (IP 68)

• Kraftvoller Akku: einfach 
aufl adbar per Magnetic 
Charge System

Technische Daten:
• Akkutechnologie: Li-Ion 3,7 V (7,4 Wh / 2.000 mAh)
• Akku-Ladezeit: 225 min
• Lichtfunktionen: Boost / Power / Mid Power / Low Power
• Lichtleistung: 800 / 500 / 200 / 20 Lumen
• Leuchtweite: 160 / 140 / 80 / 25 m
• Leuchtdauer: - / 3 / 8 / 60 h
• Schutzart: IP 68
• Farbtemperatur: 4.600-5.400 K

Lieferumfang: Comfort Pad, Connect Adapter, USB-C-Magnetladekabel, 
Helmhalterung, Wandhalterung.

Jubiläumspreis
nur € 47,11!

LED-Akku-Stirnlampe 
LEDLENSER HF8R - 1.600 Lumen

Art.Nr.: Z502802

Leistungsstarke Stirnlampe mit rotem Frontlicht und innovativem Digital 
Advanced Focus System.
• Adaptive Light Beam Technologie:automatisches Dimmen, Fokussieren 

und freihändige Bedienung
• Extrem leistungsstarker Akku Schutzelemente 

am Frontglas: wasserfest bei dauerhaftem 
Untertauchen (IP 68)

• großer Lieferumfang für 
vielseitige Anbringung 
und Nutzung

Technische Daten:
• Akkutechnologie: Li-Ion 3,7 V (13,7 Wh / 3.700 mAh)
• Akku-Ladezeit: 270 min
• Lichtfunktionen: Boost / Power / Mid Power / Low Power
• Lichtleistung: 1.600 / 900 / 300 / 20 Lumen
• Leuchtweite: 210 / 200 / 100 / 25 m
• Leuchtdauer: - / 3,5 / 10 / 90 h
• Schutzart: IP 68
• Farbtemperatur: 4.600-5.400 K

Lieferumfang: Comfort Pad, Connect Adapter, USB-C-Magnetladekabel, 
erweitertes Helmhalterungs- Set, Helmhalterung, Wandhalterung, 
abnehmbares Überkopfband.

Jubiläumspreis
nur € 81,23!

LED-Akku-Laternen-Arbeitsleuchte LEDLENSER AL10R WORK - 6.300 Lumen

Art.Nr.: Z502917

Leistungsstarke Akku-Arbeitsleuchte mit bis zu 6.300 Lumen,5 Helligkeitsstufen u. 5-stufi g einstellbarer Farbtemperatur. 
• 3 separat schaltbare Lichtpaneele für eine effi  ziente Beleuchtung
• Hybrid Power: leistungsstarker aufl adbarer Akku sowie kabelgebundener Betrieb
• Hoher Staub- und Wasserschutz (IP 67)
• Flexible Anbringung via Silikonhaken und Gewinde für Stativmontage

Technische Daten:
• Akkutechnologie: intern (50,76 Wh / 4.700 mAh)
• Akku- Ladezeit: 390 min
• Lichtfunktionen: 5 Helligkeitsstufen
• Lichtleistung: 6.300 / 5.100 / 3.600 / 1.800 / 750 Lumen
• Leuchtweite: 60 / 50 / 40 / 30 / 15 m

Lieferumfang: Netzteil, Diff usor.

• Leuchtdauer (3 Paneele): 1 / 1,25 / 2 / 4 / 9,5 h
• Schutzart: IP 67
• Farbtemperatur: 3.000-6.500 K (5-stufi g einstellbar)
• Gewicht (inkl. Akku): 1,40 kg

Jubiläumspreis
nur € 187,03!



Lorencic Bauservice GmbH
Puchstraße 208
8055 Graz
Telefon: +43 (0) 316 47 25 64-0
graz@lorencic.at

GRAZ

Lorencic Bauservice GmbH
Anton-Bruckner-Gasse 20
2345 Brunn/Gebirge
Telefon: +43 (0) 2236 37 97 00-0
wien@lorencic.at

WIEN - BRUNN / GEBIRGE

Lorencic Bauservice GmbH
Hölzlstraße 2
5071 Wals
Telefon: +43 (0) 662 88 28 26-0
salzburg@lorencic.at

SALZBURG - WALS

Lorencic Bauservice GmbH
Keplerstraße 2
9065 Ebenthal i.K.
Telefon: +43 (0) 463 36 123-0
klagenfurt@lorencic.at

KLAGENFURT

Lorencic Bauservice GmbH
Paracelsusstraße 22
4600 Wels
Telefon: +43 (0) 7242 44 07 6-0
wels@lorencic.at

WELS

Lorencic Bauservice GmbH
Schlöglstraße 81
6060 Hall i. Tirol
Telefon: +43 (0) 5223 43926-0
innsbruck@lorencic.at

INNSBRUCK - HALL

*Aktionspreise gültig von 01.09.2025 bis 31.01.2026 und nur in Österreich, solange der Vorrat reicht. 
Die genannten Aktionspreise verstehen sich netto, exkl. MwSt und ab Lorencic Servicecenter. Irrtümer, Satz- und Druckfehler vorbehalten!

Technik + Service für den Bauprofi !
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Für sämtliche unserer Lieferungen und Leistungen, Geräteaufstellung und auch Mietverträge 
gelten unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen/Geräteaufstellungsbedingungen/Mietbedingungen 
(kurz „Lorencic-AGB“) als vereinbart. 

Abzurufen sind die Lorencic-AGB auf unserer Website: www.lorencic.at/agb_30.htm

  Bauservice Aktuell II/2024

Weitere Highlights:
• 5 Helligkeitsstufen und 5-stufi g einstellbarer Farbtemperatur
• Multi-Concentrated Light.: effi  zientes gerichtetes Licht, maximale Beleuchtungsstärke und weniger Blendeff ekte 
• Hybrid Power: leistungsstarker aufl adbarer Akku sowie kabelgebundener Betrieb
• Hoher Staub- und Wasserschutz (IP 67)
• Robustes Aluminiumgehäuse
• Flexible Anbringungsmöglichkeiten

Brauchst du ein Licht, mit dem du deine Baustellen optimal beleuchten kannst? 
Aber handlich soll es auch sein? Dann sind die Ledlenser Akku-Arbeitsleuchten 
der Serie AF-R Work die perfekte Wahl:

Memory Funktion: 
Die Memory Function stellt die Lampe bei Bedarf so ein, dass sie beim 
Ausschalten in dem zuletzt genutzten Lichtmodus startet.

Transportsperre: 
Die optional aktivierbare Sperrfunktion verhindert eine versenhentliche 
Aktivierung der Lampe im Rucksack oder Koff er.

Tunable White: 
Kaltweiße und warmweiße LEDs ermöglichen einen fl exiblen 
Wechsel zwischen verschiedenen Farbtemperaturen.

Magnet: 
Der Magnet befestigt Deine Lampe überall dort, 
wo Du Sie brauchst.

LED-Akku-Arbeitsleuchten LEDLENSER

LED-Akku-Arbeitsleuchte LEDLENSER AF8R WORK - 4.000 Lumen

Art.Nr.: Z502911

Technische Daten:
• Akkutechnologie: intern (50,8 Wh / 4.700 mAh)
• Akku-Ladezeit: 360 min
• Lichtfunktionen: 5 Helligkeitsstufen
• Lichtleistung: 4.000 / 3.200 / 2.300 / 1.600 / 500 Lumen
• Leuchtweite: 95 / 80 / 70 / 60 / 30 m
• Leuchtdauer: 1,5 / 2,25 / 3,25 / 5 / 14 h
• Schutzart: IP 67
• Farbtemperatur: 3.000-6.500 K (5-stufi g einstellbar)
• Gewicht (inkl. Akku): 1,87 kg

Lieferumfang: USB-C-Ladekabel, Netzteil mit Kabel 50 W, Diff usor. 

Jubiläumspreis
nur € 175,19!

LED-Akku-Arbeitsleuchte LEDLENSER AF12R WORK - 8.000 Lumen

Art.Nr.: Z502913

Technische Daten:
• Akkutechnologie: intern (67,68 Wh / 4.700 mAh)
• Akku-Ladezeit: 360 min
• Lichtfunktionen: 5 Helligkeitsstufen
• Lichtleistung: 8.000 / 6.500 / 4.500 / 2.400 / 850 Lumen
• Leuchtweite: 135 / 120 / 100 / 70 / 40 m
• Leuchtdauer: 1 / 1,5 / 2 / 5 / 4,5 / 12,5 h
• Schutzart: IP 67
• Farbtemperatur: 3.000-6.500 K (5-stufi g einstellbar)
• Gewicht (inkl. Akku): 2,59 kg

Lieferumfang: USB-C-Ladekabel, Netzteil mit Kabel 50 W, Diff usor.

Jubiläumspreis
nur € 219,93!

Technik + Service für den Bauprofi !

Jahre
1985 - 2025
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